
 
 
 
 
 
 
 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ   

ΣΤΗΝ  ΚΕΡΚΥΡΑ 

 
 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ : ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΩΝ ΒΑΪΩΝ ,  13/04/2025 . 
      Συγκέντρωση των εκδρομέων το πρωί, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση από την 
Ακαδημία στις 07:00 για την Ηγουμενίτσα. Άφιξη στο λιμάνι, επιβίβαση στο ferry-boat και 
αναχώρηση στις 08:30 για το μυθικό νησί των Φαιάκων, την Κέρκυρα. Άφιξη στο καταπράσινο 
νησί της Κέρκυρας με την απαράμιλλη ομορφιά. Οι εκδηλώσεις του Κερκυραϊκού Πάσχα αρχίζουν 
από την Κυριακή των Βαΐων, "των Βαγιώνε", όπως συνηθίζεται να λέγεται στην Κέρκυρα. Στις 
11:00 το πρωί, γίνεται η λιτάνευση του Σεπτού Σκηνώματος του Αγίου Σπυρίδωνος, μια λιτανεία 
που τελείται από το 1630 σε ανάμνηση της απαλλαγής του νησιού από τη θανατηφόρο επιδημία 
της πανώλης, που το 1629 θέρισε τους Κερκυραίους. Η λιτανεία αυτή είναι η πιο μεγάλη σε 
διαδρομή και περιφέρεται κατά μήκος της νοητής γραμμής των παλαιών Ενετικών τειχών της 
πόλης, με αρκετές στάσεις για δεήσεις και παρακλήσεις, παρακάμπτοντας, όπως και παλαιότερα, 
την Εβραϊκή συνοικία. Είναι η μοναδική στην οποία συμμετέχουν, όλες και οι 18 Φιλαρμονικές του 
νησιού για να τιμήσουν τον Πολιούχο Άγιο της Κέρκυρας. Έθιμο είναι μετά το τέλος της λιτανείας, 
οι Φιλαρμονικές παρελαύνουν από τα κεντρικά σημεία του ιστορικού κέντρου της πόλης 
παιανίζοντας εύθυμα εμβατήρια. Ακολουθεί ελεύθερος χρόνος για περιπλάνηση στα στενά 
δρομάκια της παλιάς πόλης και για φαγητό. Στη συνέχεια, αναχώρηση για το λιμάνι και επιβίβαση 
στο ferry-boat. Απόπλους για την Ηγουμενίτσα στις 16:00. Άφιξη και επιστροφή στην πόλη μας με 
έντονες εντυπώσεις και αναμνήσεις από την εκδρομή μας. 
 

ΤΕΛΟΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 40 ευρώ κατά άτομο . 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
-Μεταφορά με πολυτελές, υπερυψωμένο , ασφαλές , κλιματιζόμενο πούλμαν, με την πολυετή 
εμπειρία του οδηγού. 
-Ατομικά ακτοπλοϊκά εισιτήρια και εισιτήρια πούλμαν Ηγουμενίτσα – Κέρκυρα – Ηγουμενίτσα. 
-Ασφάλεια αστικής ευθύνης, (Π.Δ 339/11-9-96) , σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε. 
-Φ.Π.Α.  
 

ΔΕΝ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
-Εισόδους σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους. 
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